



## Felsőtárkány Község Önkormányzata

a „Felsőtárkányért” kitüntető díj” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 7/2009. (IV. 14.) önkormányzati rendelete alapján

### *Czékmányné Farkas Erika*

a Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ Általános Iskolája pedagógusa részére

### **„FELSŐTÁRKÁNYÉRT”**

kitüntető díjat adományoz,

Felsőtárkány község képviseltében elért magas színvonalú művészeti tevékenységéért és ezen kitüntető díjjal ismeri el a település közművelődési munkája érdekében végzett munkáját.

Czékmányné Farkas Erika 1996. szeptemberétől tanít néptáncot a felsőtárkányi általános iskolában, előtte a néptánc szakkört vezette. Mindig is szívügyének tekintette hogy a tárkányi táncok, népviseletek, hagyományok fennmaradjanak a jövő nemzedéke számára. Legfontosabb céljának a felsőtárkányi hagyományok, táncok, dalok, és a viselet megőrzését tartotta, ekkortól kezdett a csoport más tájegységek táncaival is foglalkozni. A csoport számtalan hazai és külföldi vendégszereplésen vett részt. Jártak a testvértelepülések rendezvényein, ezen kívül Lengyelországban, Szlovákiában, Németországban, Erdélyben is.

A Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ Általános iskolájában 2008-ban újra indult a néptánc tanítás. Ennek eredményeként Felsőtárkányban jelenleg három csoport működik, a Mákszem, a Mákvirág gyermek és a felnőtt Hagyományörző Néptánc Együttes. A néptánc csoport tagjai javarészt a Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ óvodás és iskoláskorú növendékei közül kerülnek ki, lehetőséget adva a gyerekeknek – az óvodás kortól kezdve a „felnőtt” korig – a közművelődési tevékenység elsajátítására.

A régi tagok nagy örömeire több fiatal felnőtt is csatlakozott hozzájuk. A tánc csoport tagjai tehetségükkel, kitartásukkal, rendszeres munkájukkal olyan eredményeket értek el, melyre méltán lehet büszke Felsőtárkány, ami Czékmányné Farkas Erika szakmai munkája sikerét bizonyítja.

Felsőtárkány, 2010. augusztus 20.

Felsőtárkány Község Önkormányzata nevében

dr. Juhász Attila Simon polgármester



